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KẾ HOẠCH

Rà soát các cơ sở sản xuất kinh doanh, nuôi trồng thủy sản 
không thuộc đối tượng thực hiện thủ tục môi trường năm 2023

Căn cứ Luật Bảo vệ Môi trường số 72/2020/QH14 của Quốc hội ngày 17 tháng 11 năm 2020 có hiệu lực thi hành ngày 01/01/2022;
Căn cứ Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10 tháng 01 năm 2022 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của luật Bảo vệ môi trường;

Căn cứ Nghị định số 26/2019/NĐ-CP ngày 08 tháng 03 năm 2019 của chính phủ về việc quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành luật thủy sản, 
Ủy ban nhân dân xã Long Điền A xây dựng kế hoạch rà soát các cơ sở sản xuất kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng thực hiện thủ tục môi trường, cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu
- Nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của các tổ chức, cá nhân thực hiện bảo vệ môi trường trong hoạt động sản xuất kinh doanh quy mô nhỏ lẻ và nuôi trồng thủy sản.

- Tăng cường công tác chỉ đạo và quản lý nhà nước của lãnh đạo, tinh thần trách nhiệm và năng lực của cán bộ trong việc kiểm tra giám sát các cơ sở sản xuất kinh doanh và nuôi trồng thủy sản thực hiện bảo vệ môi trường theo quy định.
- Phát hiện và xử lý kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường.
- Công tác kiểm tra đảm bảo công khai, rõ ràng và đúng quy định pháp luật.
II. Nội dung thực hiện 
1. Rà soát danh sách cơ sở sản xuất kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng thực hiện thủ tục môi trường
- Tiến hành rà soát từng ấp, lập danh sách các cơ sở sản xuất, kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng phải lập hồ sơ môi trường  theo quy định tại Phụ lục 16 của Nghị định số 08/2022/NĐ-CP.
- Cho ký cam kết bảo vệ môi trường trong hoạt động sản xuất kinh doanh, nuôi trồng thủy sản.
- Giám sát các cơ sở sản xuất kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng phải lập hồ sơ môi trường.

2. Công tác tuyên truyền

Tổ chức tuyên truyền qua các cuộc họp dân và tuyên truyền rộng rãi trên đài truyền thanh xã về ý nghĩa, nội dung bảo vệ môi trường trong thực hiện hoạt động sản xuất kinh doanh nuôi trồng thủy sản đến từng hộ dân, cơ sở để nâng cao nhận thức về bảo vệ môi trường và nghiêm chỉnh chấp hành thực hiện.
3. Công tác rà soát
Thực hiện rà soát các cơ sở sản xuất, kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng phải lập hồ sơ môi trường  theo quy định tại Phụ lục 16 của Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10 tháng 01 năm 2022 của Chính phủ.
Cho ký cam kết bảo vệ môi trường trong hoạt động sản xuất, kinh doanh nuôi trồng thủy sản.
III. Tổ chức thực hiện

1. Phân công nhiệm vụ

a. Phối hợp các hội đoàn thể xã:
 Chuẩn bị công tác tuyên truyền (như tờ rơi, áp phích, sách chuyên đề, thông tin trên đài truyền hình, truyền thanh, hệ thống mạng, ứng dụng điện thoại...) để thông tin kịp thời diễn biến chất lượng môi trường vùng nuôi thủy sản; đồng thời nâng cao nhận thức của người dân để cảnh báo sớm ô nhiễm cũng như bảo vệ môi trường trong hoạt động sản xuất kinh doanh và nuôi trồng thủy sản.
Tuyên truyền các văn bản quy định về bảo vệ môi trường và phối hợp thực hiện cam kết bảo vệ môi trong sản xuất kinh doanh và nuôi trồng thủy sản.  

b. Công chức địa chính – xây dựng – nông nghiệp – môi trường xã:

Chịu trách nhiệm tham mưu Ủy ban nhân dân xã xây dựng triển khai kế hoạch rà soát các cơ sở sản xuất kinh doanh nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng thực hiện thủ tục môi trường trên địa bàn xã Long Điền A.

Chuẩn bị nội dung bản cam kết bảo vệ môi trường của cơ sở sản xuất kinh doanh, nuôi trồng thủy sản.

c. Cán bộ Văn hóa - Đài truyền thanh xã và nhân viên Thủy sản phụ trách xã: 
Chịu trách nhiệm tuyên truyền trên đài truyền thanh xã và thông báo lưu động việc bảo vệ môi trường trong sản xuất kinh doanh và nuôi trồng thủy sản để nâng cao ý thức người dân thực hiện bảo vệ môi trường.
d. Công chức kế toán: 
Hỗ trợ hướng dẫn và cấp kinh phí kịp thời cho đoàn.
f. Ban nhân dân các ấp: 
Thực hiện rà soát cơ sở sản xuất, kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng phải lập hồ sơ môi trường, lập danh sách cụ thể từng trường hợp gửi về Ủy ban nhân dân xã.
Thường xuyên giám sát cơ sở sản xuất, kinh doanh, nuôi trồng thủy sản trong thực hiệm bảo vệ môi trường, khi phát hiện vi phạm phải báo ngay về Ủy ban nhân dân xã phối hợp xử lý.

2. Thời gian thực hiện: năm 2023.
IV. Nguồn kinh phí thực hiện

Kinh phí tổ chức rà soát các cơ sở sản xuất, kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng phải lập hồ sơ môi trường được sử dụng từ nguồn kinh phí sự nghiệp môi trường của xã năm 2023.
 Trên đây là kế hoạch rà soát các cơ sở cơ sở sản xuất kinh doanh, nuôi trồng thủy sản không thuộc đối tượng phải lập hồ sơ môi trường năm 2023 trên địa bàn xã Long Điền A./.

	 Nơi nhận: 
- Phòng TNMT;
- Ban ngành, đoàn thể xã;

- Ban nhân dân 06 ấp;
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